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Prezentarea generală a direcțiilor strategice ale 
Asociației FDP - Protagoniști în educație

Obiective strategice 2023-2026

Protagoniști în Educație (FDP)  
a fost înființată în 1996 de către 
voluntari italieni și români, cu  
sprijinul organizației italiene AVSI. 

Protagoniști în Educație (FDP) este aceea de a promova 
demnitatea umană a celor mai dezavantajate persoane din 
comunitățile noastre, pornind de la experiența fiecăruia 
dintre ei și implicându-i ca adevărați protagoniști ai vieții 
lor. În viziunea FDP, fiecare persoană îşi poate valorifica 
talentele cu care a fost înzestrată.

Derularea anuală a programului Școala Socială Sportivă în București și Dâmbovița, pentru 
peste 130 de copii din medii vulnerabile/ an, în colaborare cu instituții publice;

Promovarea și susținerea accesului la educație pentru copiii din comunități defavorizate din 
mediul rural (comunitățile din comuna Ludești, comuna Cojasca, jud. Dâmbovița);

Prevenirea abandonului școlar în rândul copiilor cu CES (cerințe educaționale speciale) 
prin accesarea serviciilor terapeutice din cadrul Centrului de zi Wonder și prin promovarea 
incluziunii sociale a elevilor cu CES în școlile de masă (prin cursuri de formare, prezentări, 
diseminare de resurse pe eduacces.ro).

Oferirea de servicii sociale specifice pentru copiii cu CES și părinții acestora, proveniți din 
medii vulnerabile;

Abilitarea copiilor/ tinerilor/ cadrelor didactice, a profesioniștilor pentru a dezvolta  
comportamente incluzive;

Facilitarea accesului la locuință și servicii de sănătate pentru persoanele cu dizabilități până 
la depășirea acestora (Housing Social)

Furnizarea de echipamente, know-how și schimb de bune parctici în zone defavorizate din  
mediul rural și/sau afectate de calamități (naturale sau sociale) din țară și de peste hotare;

Prevenirea abandonului școlar și oferirea de activități educaționale și de incluziune socială 
pentru copii și tineri vulnerabili din țară și de peste hotare.

Asociația FDP Misiunea Asociației FDP

1. Prevenirea abandonului școlar pentru copiii din medii vulnerabile

2. Reducerea riscului de excluziune socială pentru copiii / tinerii / familiile
provenite din medii dezavantajate

3. Menținerea activității de cooperare internațională și transfer de know-how
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Cu recunoștință adâncă și dăruire neobosită am traversat împreună un an tumultos, presărat  
cu provocări, învățăminte prețioase, proiecte ce ne-au umplut sufletele de bucurie și de  
realizări semnificative, în care am investit toată pasiunea și energia noastră. Am construit punți de  
speranță și solidaritate, oferind sprijin și compasiune celor care aveau nevoie de o mână de ajutor.

„Dragi copii, părinți, parteneri și prieteni,

Cuvânt înainte

Anul 2023 a fost un an al provocărilor, dar și 
al realizărilor semnificative pentru Asociația 
noastră. Am reușit să fim mai aproape de  
comunitate și de cei vulnerabili, oferind  
sprijin și speranță celor care aveau nevoie de 
ajutor. Am adus bucurie pe chipurile copiilor, 
am oferit sprijin familiilor aflate în dificultate 
și am contribuit la construirea unui viitor mai 
luminos pentru cei care au nevoie de o șansă 
la o viață mai bună.

Prin programele derulate, Școala Socială 
Sportivă Real Madrid București, Centrul 
WONDER și acțiunile de suport/ formare în 
comunitățile rurale, am menținut oferirea 
de servicii pentru cei peste 450 de copii din  
medii vulnerabile, oferindu-le educație,  
consiliere psihologică și sprijin social. Ne-am 
unit forțele pentru a continua să răspundem 
nevoilor familiilor afectate de război care 
au rămas pe teritoriul României, dar și pe  
teritoriul Ucrainei, prin intermediul Hub-ului 
Isaccea.

Am redefinit strategia asociației pe 3 ani,  
stabilind noi obiective ambițioase pentru 
a ne consolida impactul în comunitate. Am 
revizuit programele din punct de vedere al  
sustenabilității, asigurând resursele necesare 
pentru a le implementa cu succes.

Am introdus educația pentru mediu ca parte 
transversală a programelor FDP, contribuind 
la formarea unei generații responsabile și  
conștiente de importanța protejării mediului 
înconjurător.

Am învățat multe din experiențele trăite  
împreună, am crescut ca echipă și am  
consolidat relațiile cu cei care ne-au fost  
alături. Am descoperit resurse nebănuite în noi 
înșine și am găsit soluții creative la problemele 
întâmpinate.

Ne exprimăm profunda recunoștință  
tuturor celor care ne-au susținut în această 
călătorie plină de satisfacții, dar și de 
provocări. Implicarea dumneavoastră a fost 
esențială pentru succesul proiectelor noastre 
și ne-a motivat să continuăm cu și mai multă 
ardoare misiunea noastră.

Privind spre viitor, ne angajăm să rămânem  
fideli valorilor noastre și să ne dedicăm cu 
toată energia construirii unei lumi mai juste și 
mai pline de compasiune pentru cei care au 
nevoie de sprijinul nostru.

Vă mulțumim că sunteți alături de noi în 
această misiune importantă de a oferi o șansă 
la educație, la o viață mai bună copiilor și  
tinerilor din România!”
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Cu recunoștință,
 

Carmen Andreșoi
Director Executiv

FDP-Protagoniști în educație



5

Zero abandon școlar: 97 de copii din comunități defavorizate din 
București continuă școala. 80 de familii sprijinite:  
Depășirea sărăciei extreme. 

Toți elevii de clasa a VIII-a au promovat examenele de la Evaluar-
ea Națională. 360 de copii implicați: Activități sportive și educative 
non-formale.
 
10 copii au participat la competiția Copa Alma: Experiență multi-
culturală.

Peste 2200 de cadre didactice înregistrate.
Peste 1600 de resurse educaționale adaptate.
35 de părinți consiliați prin Academia Părinților.
2400 de copii cu CES au beneficiat de suport 
educațional.
Curs de formare pentru cadre didactice:
Incluziunea copiilor cu CES.
3 webinare pe teme punctuale.
Traficul de resurse descărcate a crescut
semnificativ.
Nouă pagină dedicată cadrelor didactice:
Eduacces.ro/ro/therapy-centers.

4000 de ore terapeutice: Oferite de o echipă de specialiști.
Toți cei 73 de copii din Centrul Wonder continuă studiile în învățământul de masă.
50 de copii și-au dezvoltat abilități de citit și scris.
52 de copii au explorat știința prin activități interactive.
54 de copii au participat la activități de educație pentru protecția mediului.
70 de copii și 30 de familii au primit sprijin pentru depășirea sărăciei extreme.
240 de copii din 10 școli au fost implicați în activități de incluziune.
35 de părinți au participat la Academia Părinților.
57 de cadre didactice au fost informate despre drepturile copiilor cu CES.
129 de ore de voluntariat.

IMPACT Programe 2023

Prevenirea abandonului școlar prin sport:

Incluziunea socială și școlară a copiilor cu CES:

Platforma educațională Eduacces.ro:
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Sprijin pentru Ucraina:
Peste 300.000 de persoane au primit produse
alimentare, de igienă și bunuri materiale.
Peste 2000 de camioane cu ajutoare au fost
distribuite în Ucraina.
4 locuri de muncă menținute pentru mame
din Ucraina.

Sprijin pentru refugiații din Ucraina:
771 de persoane cazate și sprijinite în 3 centre de tranzit.
24 de specialiști instruiți.
20 de voluntari instruiți.
108 întâlniri individuale și de grup.

Proiectul „Pășind cu
demnitate spre autonomie”:
70 de copii ucraineni au acces la educație.
50 de mame/bunici și 70 de copii integrați în 
comunitate.
50 de mame/bunici și-au dezvoltat
abilitățile de parenting.

Proiectul „Ukraine Refugees in Romania”:
365 de persoane implicate în activități
educaționale incluzive.
50 de copii refugiați ucraineni au beneficiat
de sprijin psihosocial.
35 de părinți ajutați să se integreze.
200 de comunități-gazdă românești implicate.
80 de profesori implicați.

Cooperare internațională



7

PREVENIREA ABANDONULUI ȘCOLAR
PRIN SPORT
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Proiectul Şcoala Socială Sportivă este implementat în Bucureşti, România, de către Asociaţia 
FDP – Protagonişti în educaţie din anul 2013, în parteneriat cu Fundaţia Real Madrid (Spania).

Antrenamentele reprezintă o activitate  
conexă la educaţie, obiectivul fiind  
acela de a promova participarea la activităţi  
sportive pentru toți copiii, fără  
discriminare, indiferent de sex, rasă, religie, 
etnie, provenienţă socială, rezultate școlare.

Obiectivele generale, specifice, conţinutul  
şi activităţile sportive implementate au fost 
stabilite având la bază metodologia de lucru a 
Fundaţiei Real Madrid care promovează
7 valori:

Ne propunem anual prevenirea abandonului școlar prin intermediul sportului și facilitarea  
accesului la educație al copiilor din familii vulnerabile care trăiesc în cartiere mărginașe din 
București și din zona rurală Dâmbovița.

Începând cu sezonul 2019-2020, pentru  
încurajarea participării fetelor la educație și 
sport, au fost introduse două noi sporturi  
în programul de antrenamente al copiilor,  
respectiv dans şi multisport, crescând astfel 
accesul fetelor din comunităţi marginalizate/
rome la activităţi şi derularea de activităţi 
sportive pentru copiii din cartiere mărginaşe 
ale Bucureştiului şi copiii expuși la risc de 
excluziune şcolară.

OBIECTIV Program: Prevenirea abandonului școlar prin sport

BENEFICIARI DIRECŢI:

 BENEFICIARI INDIRECŢI: 

47 de copii din zona periferică a sectorului 3 Bucureşti (zona Faur-Republica)

Peste 400 de voluntari;

350 de copii din comunele Cojasca, Ludești, jud. Dâmbovița, implicați în activități sportive

Peste 40 de cadre didactice implicate.

40 de copii din zona periferică a sectorului 6 Bucureşti (zona Giuleşti-Sîrbi)

172 adulți (părinții copiilor);

DERULAREA ANTRENAMENTELOR SPORTIVE

spirit de echipă egalitate

autonomie motivaţie

stimă de sine sănătate.

respect

Programul Școala Socială Sportivă 
Fundația Real Madrid
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ACTIVITĂȚI DERULATE și REZULTATE OBȚINUTE ÎN ANUL 2023:

Aniversarea celor 10 ani ai programului 
Școala Socială Sportivă

Spectatori în tribune la două meciuri de 
ligă națională

Participare la competiția Copa Alma
Ziua Educației organizată în București, 
Iazu și Ludești, jud. Dâmbovița

Meciuri amicale între copii

Sectorul 3: 77 antrenamente de fotbal, 19 
antrenamente de dans/multisport

43 întâlniri de consiliere a părinților,  
inclusiv întâlniri individuale și de grup.

22 întâlniri de consiliere psihologică  
individuală și de grup cu copiii pentru 
identificarea resurselor personale și soluții 
la nevoile și dificultățile întâmpinate.

Peste 450 copii au participat la:  
Laboratorul de meditații, Laborator IT, 
Suport la limba română, Atelierul de  
lectură, Atelier de Realitate Virtuală

Vizite la muzee, cinema și teatru

Sectorul 6: 115 antrenamente de fotbal, 
40 antrenamente de dans/multisport

1. Antrenamente Sportive
derulate astfel:

3. Consiliere a părinților:

2. Consiliere Psihologică:

4. Activități Educaționale:

6. Activități Socio-Educaționale:

7. Training pentru Antrenori organizat 
de Fundația Real Madrid Spania.

5. Evenimente Sportive:

IMPACT:

ZERO Abandon școlar. 97 copii la risc de abandon școlar din comunități de la marginea 
Bucureștiului continuă școala;

Toți elevii de clasa a VIII-a au reușit să susțină examenele de la Evaluarea Națională;

10 copii au exersat valorile învățate în context multicultural, prin participarea la competiția 
Copa Alma alături de reprezentanți ai celorlalte școli sportive susținute de Fundația Real 
Madrid în toată Europa.

Peste 80 familii sprijinite să depășească zona de sărăcie extremă;

360 de copii din comunitățile Iazu și Ludești, jud. Dâmbovița implicați în activități sportive și 
educative non-formale, motivați să continue școala;
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Testimoniale beneficiari

Testimoniale parteneri

„De când merg la Școala Socială Sportivă, viața mea este mult mai 
frumoasă. Am învățat să joc fotbal, mi-am făcut prieteni noi și mă 
simt mult mai bine în pielea mea. Antrenorii sunt foarte drăguți și 
mă ajută să îmi depășesc limitele. De asemenea, am primit sprijin 
pentru temele mele și am învățat cum să mă organizez mai bine. 
Acum am mai multă încredere în mine și sunt mai optimist cu  
privire la viitor. Știu că pot reuși dacă mă străduiesc și am alături 
oameni care mă susțin”.

„Fiica mea are 10 ani și a avut o copilărie destul de dificilă. Se simțea 
adesea tristă și singură, iar la școală nu se descurca prea bine.

Apoi, am aflat de programul Școlii Sociale Sportive și am decis să o 
înscriu. Nu am greșit! De când participă la program s-a transformat 
complet. Este mai veselă, mai energică și mai încrezătoare în sine.  
A învățat să joace fotbal, și-a făcut prieteni noi și are o atitudine mult 
mai pozitivă față de viață.

Sunt extrem de recunoscătoare pentru programul Școlii Sociale  
Sportive. A avut un impact extraordinar asupra fiicei mele și a ajutat-o 
să depășească multe dintre obstacolele din viața ei.

Vă mulțumesc din suflet tuturor celor care fac posibilă această 
minune.”!

„Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 colaborează cu  
Asociaţia FDP - Protagonişti în Educaţie din anul 2018, având scopul comun de a sprijini  
persoanele defavorizate. 

Proiectul Şcoala Socială Sportivă Bucureşti Sector 6, care are ca scop principal prevenirea 
abandonului şcolar prin sport, a fost un real succes în fiecare an, copiii care au fost incluşi 
în proiect au frecventat cu regularitate şi programul educaţional al şcolii, rata de abandon  
şcolar pentru aceşti copii fiind 0. Aşadar, proiectul şi-a atins scopul şi a contribuit la  
dezvoltarea copiilor şi a comunităţii.

Asociaţia a dat dovadă de implicare şi seriozitate în toate proiectele în care am colaborat şi 
s-a implicat activ în sprijinirea persoanelor vulnerabile, reuşind să dezvolte valori esenţiale 
precum egalitatea, respectul şi perseverenţa. Totodată, proiectul derulat de FDP a contribuit 
la îmbunătăţirea performanţelor şcolare ale copiilor şi la evitarea absenteismului şcolar.”

G.D, copil înscris în
programul Școala Socială 
Sportivă - Fundația Real 
Madrid

E.C, mama unui copil 
înscris în programul 
Școala Socială Sportivă- 
Fundația Real Madrid

Insp. Marian BOGATU, 
D.G.A.S.P.C. SECTOR 6
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„Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului  
Sector 3 este onorată să colaboreze cu Asociația FDP –  
Protagoniști în educație încă din anul 2013, când a fost implemen-
tat pentru prima dată în România Proiectul Școala Socială Sportivă. 
Prin implementarea acestui proiect de succes, Asociatia FDP –  
Protagoniști în educație a pus bazele unui program care să  
contribuie la diminuarea ratei de abandon școlar în rândul copiilor 
proveniți din familiile defavorizate din sectorul 3 și totodată a  
contribuit la o educație sănătoasă sportivă a acestor copii.

Asociația FDP – Protagoniști în educație s-a remarcat prin  
implicare activă și în alte proiecte în care am colaborat, dând 
dovadă de seriozitate și empatie în sprijinirea grupurilor  
vulnerabile.”

The Real Madrid Foundation is proud of having the inestimable  
collaboration of FDP Protagoniști în educație for the implementation 
of the Social Sports Schools that are located in sector 3 and sector 6 of  
Bucharest and in the municipality of Cojasca. (…) We recognize the efforts 
made by FDP - Protagoniști in educatie to provide support/social care 
services for families in the local community, and highlight its motivation, 
passion and attention for people in difficulty. 

Based on our 11 years of collaboration, we recommend FDP -  
Protagoniști în educație as an association that have proved to have a huge  
commitment with children and families, especially with those that are in 
a difficult socio-economic situation by developing its parental capacity, 
preventing the school dropout and improving their living conditions by 
providing them with the social services that are adapted to their needs.”

Lucian Risipitu,
DGASPC, sector 3

Julio Gonzalez Ronoc,
Managing Director,
Fundación Real Madrid
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Parteneri:
Fundaţia Real Madrid, Spania;

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului București sector 3;

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului București sector 6;

Primăria sector 3 București;

Școlile Gimnaziale: 55, Mexic,
116 și 153.

Activitățile din cadrul Școlii Sociale Sportive s-au derulat cu sprijinul financiar al: Fundației Real 
Madrid, UPS, Societe Generale Global Solution Centre, London Stock Exchange Group,  
Laureus Sport for Good.

FINANȚATORI:



13

INCLUZIUNEA SOCIALĂ ȘI ȘCOLARĂ A COPIILOR CU CES 
(Cerințe educaționale speciale)
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Centrul de Zi WONDER, centru social de consiliere și sprijin pentru părinți și copii, este primul 
centru din București care oferă gratuit consiliere și suport copiilor cu cerințe educaționale spe-
ciale (CES), dar și părinților acestora.

Centrul de Zi pentru consiliere și sprijin 
pentru părinti și copii - Centrul WONDER

OBIECTIVE: BENEFICIARI:

Servicii oferite:

Prevenirea abandonului școlar și 
sprijinirea incluziunii copiilor cu 
CES în învățământul de masă prin 
activități terapeutice și educațio-
nale adaptate nevoilor copiilor;

+70 de copii cu CES având Tulburări specifice 
de învățare (Dislexie, Disgrafie, Discalculie), 
Tulburări de comportament (ADHD), Tulburări 
emoționale.

Evaluare psihologică;

Consiliere socială și psihologică (individuală și 
de grup);

Remediere școlară;

Educație pentru protecția mediului;

„Academia Profesorilor”: Webinare susținute pentru cadrele didactice din țară.

Asigurarea de rechizite școlare pentru copii;

„Academia Părinților”: Sesiuni lunare pentru conștientizarea nevoilor copiilor și sprijinirea 
părinților.

Activități cu sprijinul voluntarilor.

Terapii specifice individualizate 
(logopedie, psihoterapie, kine-
toterapie, psihomotricitate);

Activități educaționale non formale (terapie prin artă, terapie prin joc, ritm și coordonare, 
deprinderi de viață independentă, atelier de tâmplărie, atelier de dezvoltare prin teatru, 
vizite socio-educaționale în comunitate);

Colaborarea cu cadrele didactice 
pentru formarea acestora în ve-
derea integrării copiilor cu CES în 
școlile de masă.

Consolidarea dialogului cu părinții 
copiilor cu care lucrăm pentru a 
sprijini dezvoltarea unui mediu fa-
milial armonios și stabil social.
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IMPACT:
+ 4000 de ore terapeutice oferite copiiilor cu cerințe educaționale speciale cu ajutorul  
echipei de terapeuți și de logopezi ai asociației;

50 de copii și-au dezvoltat abilități de citit, scris cu ajutorul programelor educaționale și al 
logopediei.

70 de copii și 30 de familii au beneficiat de suport pentru depășirea situației de sărăcie  
extremă prin facilitarea accesului la alimente zilnice;

54 de copii au participat la activități de educație pentru protecția mediului;

 35 de părinți, prin participarea la”Academia Părinților”, au început să înțeleagă dificultățile 
de învățare ale copilului, pentru a-și îmbunătăți modalitatea de comunicare cu copiii/cu  
școala;

129 de ore de voluntariat au contribuit la dezvoltarea de abilități de viață pentru copiii din 
Centrul Wonder, precum și la promovarea activităților Centrului Wonder în comunitate.de 
învățare ale copilului, pentru a-și îmbunătăți modalitatea de comunicare cu copiii/cu școala;

Toți cei 73 de copii din Centrul Wonder care au beneficiat de servicii terapeutice și  
educaționale integrate își continuă studiile în învățământul de masă, iar 3 au intrat la liceul 
dorit.

52 de copii au explorat știința și prin activități interactive și ateliere tehnice, vocaționale;

240 de copii din 10 școli au fost implicați în activități non-formale și formale pentru  
înțelegerea conceptelor de diversitate și de incluziune;

57 de cadre didactice au fost informate despre drepturile copiilor cu CES și despre  
modificările legislative ce vizează copiii cu CES;gerea conceptelor de diversitate și de  
incluziune;

Testimoniale beneficiari

„Am dislexie, ceea ce înseamnă că am dificultăți de citire 
și de scriere. La școală mă simțeam mereu frustrat și  
neajutorat. Nu reușeam să țin pasul cu ceilalți copii. Apoi 
am început să merg la Centrul Wonder. Nu credeam că ceva 
mă poate ajuta. Dar, după doar câteva luni, am simțit o  
diferență enormă. Acum am mai multă încredere în mine și sunt 
mai motivat să învăț. Știu că pot reuși cu ajutorul potrivit.”

„Centrul WONDER a schimbat viața băiatului meu. Sunt foarte  
recunoscătoare pentru tot sprijinul pe care l-am primit aici. Nu  
renunțați niciodată! Există speranță pentru copii ca ai noștri”!

R.T, copil înscris în
Centrul WONDER

R.S, mama unui copil
înscris în Centrul Wonder
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Testimoniale parteneri

„Am găsit Platforma online EduacCES, un adevărat univers de resurse 
diverse și atent selecționate, create de profesioniști cu experiență, dar și 
cu drag de profesie. Așa cum sugerează și numele, nu doar conținuturile 
complexe o fac deosebită, ci și designul și modul facil de căutare. Este  
o resursă-model pentru toate potențialele proiecte de acest gen. O  
recomand cu căldură și cu responsabilitate! Cu siguranță, este un  
Wonderful Place, creat într-un mediu deschis, prietenos și responsabil.”

Sunt profesor logoped interșcolar și folosesc în munca mea resurse educaționale online 
pe care le creez sau le găsesc pe site-uri de specialitate. Am primit recomandarea unei 
colege să accesez platforma online EduacCES. Deși mai folosisem și alte platforme, am fost  
încântată să găsesc aici o bogăție de resurse atât de utile în munca mea. Am descărcat 
multe din aceste materiale și le recunosc utilitatea aproape zilnic. Am creat la rândul meu 
fișe de lucru pentru intervenția logopedică și, cu acceptul și cu incurajarea celor care au 
creat platforma, le-am postat la rândul meu. Deși nu îi cunosc personal pe cei ce susțin acest 
proiect, am simțit grija, preocuparea și profesionalismul lor și pentru asta le mulțumesc!”

Florentina Gălbinașu,
profesor logoped 
interșcolar, CMBRAE

Camelia Goga, profesor 
logoped interșcolar

Funcționarea Centrului WONDER și sprijinul oferit copiilor și tinerilor diagnosticați cu CES nu ar 
fi fost posibilă în anul 2023 fără sprijinul financiar al partenerilor noștri: ROSS Foundation, United 
Way Romania, London Stock Exchange Group, subvenții Legea 34/1998.

FINANȚATORI:
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Platforma educațională Eduacces.ro
în sprijinul incluziunii școlare

Eduacces.ro este o platforma educațională GRATUITĂ, lansată în anul 2021, dedicată cadrelor 
didactice, părinților și profeșioniștilor în educație care au la clasă copii cu CES.

OBIECTIV:

FINANȚATORI:

Platforma Eduacces.ro este un centru digital de resurse de învățare adaptate copiilor cu CES (fișe 
de lucru, manuale, cercetări, modele de lecții, jocuri interactive organizate în funcție de diagnostic 
și de clasă), puse gratuit la dispoziția profesioniștilor în educație. Platforma încurajează schimbul de 
experiență și dezvoltarea unei comunități incluzive de profesioniști în educație. Suportul online este 
asigurat de specialiștii EduacCES (psihologi, psihopedagogi, psihoterapeuți, asistenți sociali etc.) 
cadrelor didactice care întâmpină provocări la clasă. Materialele sunt disponibile în limbile română, 
engleză, maghiară și germană, pentru a asigura o acoperire națională și pentru copiii cu dificultăți de 
învățare care aparțin minorităților naționale.

Dezvoltarea platformei eduacces.ro a fost posibilă datorită sprijinului financiar oferit de Fundația 
Vodafone România (2021), în parteneriat cu Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență 
Educațională (CMBRAE), soluția digitală fiind proiectată de Code For Romania.
London Stock Exchange Group a susținut adăugarea centrelor terapeutice pe platformă.

IMPACT:

Peste 2200 de cadre didactice înregistrate la nivel național;

Peste 1600 de resurse educaționale adaptate;

35 de părinți care au beneficiat de consiliere prin programul Ac-
ademia Părinților;
2400 de copii cu CES au beneficiat de suport educațional;

Curs de formare de 60 de ore pentru cadrele didactice, ”Incluziunea 
copiilor cu tulburări specifice de învățare la clasă” în curs de avizare la 
Ministerul Educației.

Traficul de resurse descărcate a crescut de la o medie de 20.000, la 
începutul anului 2023, la 41.460 în luna decembrie, până în acest mo-
ment fiind operate 1.010.519 de descărcări de resurse;

3 webinare pe teme punctuale: Incluziunea copiilor cu CES din prisma noii 
legi a învățământului preuniversitar, Managementul copiilor cu ADHD la clasă, 
Dislexia, Discalculia, Elevul cu TSA;

În decembrie 2023 am lansat o nouă pagină dedicată cadrelor didactice - Edu-
acces.ro/ro/therapy-centers. La cererea utilizatorilor platformei s-a dezvoltat 
o pagină cu acces rapid la o hartă detaliată a centrelor terapeutice din întrea-
ga țară, gata să ofere sprijin în lucrul cu copiii cu cerințe educaționale speciale 
(CES) la nivel local.
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Suport comunități vulnerabile
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Asociația FDP Protagoniști în educație face o prioritate din sprijinirea și  
facilitarea accesului la educație al comunităților vulnerabile. Și în 2023 
am fost acolo unde era nevoie, oferind sprijin de prim ajutor și furnizând  
materiale esențiale supraviețuirii. Educația este importantă, însă este  
esențială îndeplinirea nevoilor de bază precum asigurarea zilnică a hranei. 
Ne bucură nespus parteneriatul cu Banca pentru alimente și ajutorul pe care 
îl putem oferi beneficiarilor noștri pentru acoperirea nevoilor de bază ale  
familiilor.

Asociația FDP – Protagoniști în educație a derulat în perioada ianuarie 2022 
– decembrie 2023 proiectul „IMPACT Ludești” 
Proiectul este implementat de Asociația FDP – Protagoniști în educație în 
parteneriat cu Primăria Ludești, jud. Dâmbovița și în colaborare cu Școala 
Primară Potocelu, Școala Gimnazială Telești – Ludești și Școala Primară Scheiu 
de Sus.

Proiect IMPACT Ludești

OBIECTIV:
Promovarea incluziunii sociale și combaterea sărăciei în comuna Ludești prin implementarea unor 
măsuri integrate de educație, sănătate, formare profesională, consiliere și sprijin pentru ocuparea 
forței de muncă. O atenție deosebită a fost acordată copiilor și tinerilor romi, în special fetelor 
rome. Proiectul a urmărit crearea unui parteneriat local solid între profesori, părinți, elevi, insti-
tuții publice și comunitate.

Beneficiari direcți:

810 persoane din comuna Ludești, copii, tineri, părinți au ben-
eficiat de activitățile proiectului
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Activități derulate:

Impact:

Educație remedială și nonformală pentru 200 de copii aflați în 
risc de abandon școlar sau în situație de eșec școlar,

243 de copii au beneficiat de sprijin educațional prin educație nonformală, învățare prin 
joc și mișcare și pregătire pentru examenul de evaluare națională.

Cursuri de calificare și consiliere profesională pentru 120 
de tineri,

382 de persoane au beneficiat de informare și consiliere, dintre care 250 de romi au fost 
consiliați pentru depășirea situațiilor dificile și integrarea socială.

Consiliere parentală pentru 100 de părinți,

135 de persoane au fost calificate în meserii precum Ajutor de bucătar, Frizer, Coafor, 
Manichiurist, Pedichiurist.

Consiliere pentru accesarea drepturilor sociale, inclusiv asistență juridică 
pentru 335 de persoane în situație de vulnerabilitate,

15 cadre didactice au participat la sesiuni de dezvoltare profesională în competențe 
digitale.

Sesiuni de abilitare pentru 25 de tineri romi,

25 de tineri de etnie romă au fost implicati în sesiuni de abilitare și de activare civică.

15 experți romi au beneficiat de instruire în advocacy

Sprijin pentru îmbunătățirea condițiilor de locuit pentru 30 de familii 
rome afectate de sărăcie severă dar și educație pentru sănătate.

 Instruire pentru 15 cadre didactice,

15 experți locali au beneficiat de sprijin în tehnici de advocacy, anti-discriminare și piața 
muncii.
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Testimoniale beneficiari

„Încercările grele prin care am trecut m-au lăsat cu puține 
opțiuni pentru asigurarea viitorului. Însă, la un moment dat, 
am aflat despre niște cursuri de calificare în domenii pre-
cum frizerie, coafor, manichiură și pedichiură. Această veste 
a fost ca o lumină, ca o speranță în viața mea. Ceea ce am 
găsit acolo a depășit cu mult așteptările noastre, nu numai 
că am dobândit abilitățile practice necesare pentru califi-
carea în acest domeniu, ci am fost susținută și încurajată în 
fiecare etapă de către formatori calificați și colegi minunați.”

„Sunt extrem de recunoscătoare pentru acest proiect. A avut un 
impact extraordinar asupra copilului meu și l-a ajutat să depășească 
multe limite din viața lui. Acum are un scop, o motivație și o speranță 
pentru un viitor mai bun. Știu că va reuși să își atingă potențialul maxim 
datorită sprijinului primit la școală.
Vă mulțumesc din suflet tuturor celor care fac posibilă această 
minune!”

C.I., absolventă a 
cursului de calificare

M.P, mama unui copil 
înscris în proiect

FINANȚATORI:
Granturile SEE și Norvegiene 2014-2020, prin “Programul Dezvoltare locală, 
reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”, implementat de Fondul 
Român de Dezvoltare Socială, în calitate de Operator de Program.

În comunitatea Iazu, jud. Dâmbovița, am organizat o serie de activități captivante pentru copiii 
noștri din mediul rural, cu scopul de a încuraja accesul la educație și de a evidenția importanța 
dezvoltării personale. Fotbalul, trasul cu arcul, parașuta motrică, badmintonul, atelierele de 
igienă personală și multe alte activități au fost modalități distractive prin care copiii au învățat 
că prin joc și mișcare își pot dezvolta abilitățile și pot descoperi noi pasiuni.

Multumim voluntarilor dedicați de la AVON, care au ales să investească în educația copiilor!

Stimularea participării copiilor din comunitatea Iazu, jud. 
Dâmbovița la activități educaționale

Impact:

300 de copii din zona rurală motivați să rămână în procesul ed-
ucațional, implicați în activități de învățare nonformală.
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Cooperare internațională
Sprijin pentru Ucraina
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Și în anul 2023 am continuat să fim alături de refugiații ucraineni, am împărtășit 
durerea lor și am văzut căutarea lor constantă de speranță și încredere. Am fost 
martorii traumelor și ale pierderilor lor și am făcut tot posibilul pentru a le oferi un 
suport umanitar și emoțional.

HUMANITARIAN HUB Isaccea – un proiect umanitar

HUB-ul umanitar de la Isaccea, situat strategic la 4 km de graniță, înființat în aprilie 2022 de 
către Asociația FDP-Protagoniști în educație în parteneriat cu ONG CESAL și Primăria Isaccea 
este o infrastructură care a devenit esențială pentru a facilita fluxul de ajutor umanitar și pentru 
a oferi sprijin populației afectate din trei regiuni din sudul Ucrainei (regiunile Odessa, Nikolaev 
și Herson).

Impact:

De la înființare, peste 300.000 de persoane au primit bunuri materiale constând în  
produse alimentare, produse de igienă personală, produse de igienă casnică, haine 
(haine calde pentru adulți și copii, lenjerie intimă, haine și încălțăminte speciale),  
jucării, generatoare, saci de dormit, cărucioare, lămpi, radiatoare, termosuri,  
medicamente precum și asistență socială.

În perioada martie-octombrie 2023, ca urmare a ruperii barajului de la CHE Kakhovskaya 
care a dus la pierderi de vieți umane și animale, urmată de atacul cu drone a porturilor 
de pe Dunăre (Reni și Izmail) care au adus suferință și disperare, 127.836 de persoane 
au beneficiat de acest efort comun, fiecare individ primind nu doar bunuri materiale, ci 
și un strop de speranță și solidaritate.

Peste 2000 de camioane pline cu conserve, lapte, paste, ulei, cereale, făină,  
medicamente, produse de igienă, haine etc. au fost descărcate și distribuite în Ucraina, 
în regiunile - Odessa, Nikolaev, Herson.

Menținerea a 4 locuri de muncă 
pentru mame din Ucraina

FINANȚATORI:
ONG CESAL și Primăria din Madrid (Madrid 
City Council), AVSI USA
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finanțat de Plan International

Durata: decembrie 2022 – aprilie 2023

„Supporting shelters for refugee children and their 
families from Ukraine in Romania with child protection, 
mental health, and psychosocial support services”,

Activități și Servicii oferite

Activități de informare (prietenoase pentru copii) cu privire la riscurile CP, GBV și 
MHPSS pentru copii, adolescenți și îngrijitori, inclusiv separarea familiei și traficul de 
persoane, serviciile de sprijin disponibile și modul de acces la acestea;

Activități de informare și suport pentru intervenții medicale (solicitarea ambulanței, 
înscrierea la medicul de familie,  însoțire operație, monitorizarea stării de sănătate, 
suport pentru deplasarea la medicul de familie, achiziționarea medicamentelor);

Instruirea și îndrumarea personalului și voluntarilor care lucrează și comunică cu copiii 
și familiile refugiaților cu privire la CP, GBV, MHPSS și Safeguarding;

Suport privind satisfacerea nevoilor de bază (distribuția de produse alimentare și  
nealimentare (NFI) haine, truse sanitare, jucării, precum și produse de igienă);

Suport psihologic în urma traumei lăsate de războiul din Ucraina pentru mame și 
copii;

Întâlniri individuale și de grup pentru copii și adulți în colaborare cu profesioniștii din 
domeniul sănătății mintale (terapie ocupațională, terapie prin artă, terapie prin joc 
pentru copii etc.) pentru a răspunde preocupărilor MHPSS;

Activități de informare juridică (de exemplu, proceduri de azil etc.), consiliere  
juridică de bază și trimitere către organizații juridice, profesioniști și autorități  
corespunzătoare, de la caz la caz;

Cursuri de limba română și engleză pentru copii, adolescenți și grupul de adulți;

OBIECTIV:
Răspuns la nevoile de protecție și psihosociale ale copiilor, adolescenților, tinerilor și  
îngrijitorilor refugiați afectați de criza din Ucraina, asigurarea accesului la servicii de sprijin 
de calitate  adecvate sexului și vârstei și promovarea participării lor active în iniţiative de 
coeziune socială spre integrare a copiilor și femeilor la Centrele de Tranzit din România.
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Impact:

771 de persoane au beneficiat de servicii de cazare si sprijin în 3 centre de tranzit; 
(București, Suceava și Galați;

24 de specialiști din personalul proiectului au beneficiat de diferite training-uri care  
și-au îmbunătățit metodele de lucru cu persoanele afectate de război ;

20 de persoane (voluntari) au fost instruite despre politicile PSEA, regulile centrelor de 
salvgardare și tranzit; 

108 întâlniri individuale și de grup.

FINANȚATORI:
Plan Internațional.
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finanțat de Fundația United Way Romania

Cei 70 de copii au beneficiat de activități 
educaționale structurate în funcție de 
vârsta și capacitatea lor de concentrare 
astfel:

Durata:1 aprilie 2023 – 31 august

Îmbunătățirea calității vieții și facilitarea 
integrării în comunitate a refugiaților 
ucraineni din București pentru un grup 
de 70 de copii cu vârsta cuprinsă între 
3 și 17 ani și 50 de mame sau bunici, 
persoane refugiate din Ucraina, care 
locuiesc pe raza municipiului București.

Obiective:

Activități de joc și mișcare pentru copiii 
preșcolari și diverse activități ludice 
combinate cu învățarea unor noțiuni de 
bază în limba română;

Activități nonformale în care s-au  
abordat diverse subiecte precum  
educație rutieră sau riscul de a pleca 
neînsoțit;

Activități:

Copiii școlari au beneficiat de  
activități de art-terapie, realizare de 
rețete ușoare, activități legate de  
știință, explorare, diverse activități  
ludice, altelier de învățare a limbii  
engleze și un atelier de învățare a limbii 
române;
Pentru mamele ucrainene s-a organizat 
un grup de suport și consiliere, unde 
s-a pus accentul pe creșterea resurselor 
interioare ale mamelor, dezvoltarea  
rezilienței și crearea unei stări de bine 
pentru că, la rândul lor, ele să poată 
oferi copiilor suportul necesar;

Grupul de adulți a mai beneficiat de 
cursuri de limba română, precum și  
petrecerea unui timp de calitate  
alături de copii prin participarea la  
ieșirile copiilor din București, vizite la 
muzee și excursii pe perioada verii;

Tuturor celor 50 de familii li s-a asigurat 
lunar un pachet cu produse de igienă 
de bază.timp de calitate alături de copii 
prin participarea la ieșirile copiilor din 
București, vizite la muzee și excursii pe 
perioada verii;

,,Pășind cu demnitate spre autonomie”,

Impact:

70 de copii ucraineni au acces la  
educație;

50 de mame/bunici și 70 de copii 
s-au integrat în comunitatea locală,  
accesând locuințe, locuri de muncă;

50 de mame/bunici și-au dezvoltat 
abilitățile de parenting.

FINANȚATORI:
Fundația United Way Romania

Testimoniale beneficiari

„Nu pot să exprim în cuvinte cât de mult 
înseamnă pentru mine tot sprijinul pe 
care l-am primit. FDP ne-a dat o nouă  
speranță și ne-a ajutat să ne reconstruim 
viața. Acum copilul meu merge la școală și 
începem să ne simțim ca acasă în România. 
Fără ajutorul lor nu știu ce s-ar fi întâmplat 
cu mine și cu copilul meu. Le mulțumesc 
din suflet pentru că ne-au dat o șansă la o 
viață mai bună.”

M.K, mamă ucraineană
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Psychosocial and Inclusion Support for 
Children and Families”, finanțat de Raskob 
Foundation și AVSI USA 

Promovarea bunăstării a 30 de mame și 50 
de copii care provin din zona de conflict din 
Ucraina prin dezvoltarea serviciilor de sprijin 
psiho-social

Obiective:

Evaluări psiho-sociale cuprinzătoare 
pentru fiecare familie ucraineană, 
oferind însoțire socială;

Suport în urma traumei pentru mame și copii 
prin numeroase ședințe de art-terapie și  
activități ludice mixte în cadrul grupurilor 
de mame și copii, inclusiv colaborare cu  
comunitatea românească;

Activități:

Terapii psiho-educative pentru elevi,  
inclusiv terapie logopedică, psihomotorie,  
consiliere psihologică și comportamentală,  
terapie educațională de stimulare cognitivă 
pentru copiii ucraineni în nevoie, realizate de 
către specialiștii FDP pentru copii;
Ateliere psihoeducative de dezvoltare a  
inteligenței emoționale pentru mame și 
copii, împuternicindu-i pe părinți să-și susțină  
drepturile și să acceseze serviciile în România;

Activități de conștientizare în școlile publice 
românești pentru integrarea copiilor ucraineni, 
prin pregătirea profesorilor și a copiilor români, 
inclusiv webinarii, evenimente sportive și  
comunitare de joacă, promovând mesaje  
incluzive și sprijinind incluziunea copiilor 
ucraineni împreună cu cei români;

Lecții de limba română pentru  
mamele și copiii ucraineni în  
cadrul centrului WONDER, în special  
pentru copiii integrați în clasele de 
limba română.

Ukraine Refugees in Romania: Impact:
365 de persoane implicate în  
activități educaționale incluzive,  
promovând multiculturalismul;

50 de copii refugiați ucraineni au 
beneficiat de sprijin psihosocial,  
instruire lingvistică, activități de 
grup, evenimente comunitare,  
fiind incluși în activitățile  centrului  
WONDER  cu copiii români;

200 de comunități gazdă românești 
din centrul WONDER  și din școlile 
publice au participat la activități de 
grup, activități comunitare 
non-formale;

35 de părinți ajutați să trăiască o 
viață cu demnitate accesând locuri 
de muncă, învățând limba română/
sau engleză;

80 de profesori din școlile publice 
românești din București, inclusiv 
copii ucraineni, implicați în webinarii 
și evenimente comunitare cu copiii.

FINANȚATORI:
Raskob Foundation și AVSI USA

Programul Transformator  a fost o călătorie extraordinară, în care am explorat împreună idei 
și strategii pentru a crea un impact durabil în comunitățile noastre. Prin intermediul tuturor  
workshop-urilor organizate și a sesiunilor de mentorat cu Personal Advisory Board am avut  
privilegiul să ne deschidem inimile și să ne spunem povestea, să împărtășim visuri și speranțe, să 
ne gândim la viitorul nostru ca organizație și la viitorul copiilor și al familiilor pe care le întâlnim. 

Am dezbătut și am conturat direcțiile pe care le dorim pentru o comunitate mai solidară, mai 
echitabilă și mai durabilă. Am vorbit despre sustenabilitate, despre modul în care putem provoca 
dorința de schimbare pentru cei pe care îi sprijinim și despre cum fiecare pas pe care îl facem 
astazi are un impact asupra zilei de mâine.

Program Transformator
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EVENIMENTE organizate în 2023 

1 Iunie – Ziua Copilului

5 octombrie – Ziua Educației

Am sărbătorit copilăria și sosirea verii prin 3  
evenimente sportive de treasure hunt, dans, sport și 
creație în care copiii din comunitățile Ludești, Iazu, 
jud. Dâmbovița și cei din București să facă totul  
împreună. La bază a stat misiunea noastră: aceea de 
a integra copiii și a demonstra că toți avem drepturi 
egale.

După toate activitățile fiecare copil a primit un kit de 
vacanță, care a constat într-o carte pe care, după ce a 
citit-o, a avut posibilitatea de a participa la o tombolă 
finală cu premii.

Am sărbătorit copilăria și sosirea verii prin 3  
evenimente sportive de treasure hunt, dans, sport 
și creație în care copiii din comunitățile Ludești, 
Iazu, jud. Dâmbovița și cei din București să facă 
totul împreună. La bază a stat misiunea noastră: 
aceea de a integra copiii și a demonstra că toți 
avem drepturi egale.

După toate activitățile fiecare copil a primit un kit de vacanță, care a constat într-o carte pe care, 
după ce a citit-o, a avut posibilitatea de a participa la o tombolă finală cu premii.

16 câștigători ai tombolei au fost premiați prin activitatea Exploratori în București, care a constat 
într-o excursie de o zi în capitală.

Multumim voluntarilor de la Societe Generale European Global Solution pentru susținere!
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FDP - Protagoniști în educație la Street Delivery: 
O experiență plină de învățare și inspirație!

Vizita la sediul FDP a ambasadorului Regatului Spaniei în România

Echipa FDP - Protagoniști în educație a participat la Street Delivery, un eveniment vibrant dedicat 
culturii urbane.

Pe parcursul a două zile am avut ocazia să interacționăm cu o multitudine de oameni - copii, tineri 
și adulți, care s-au oprit la standul organizat de noi si au ascultat cu interes povestea și misiunea 
noastră. Ne-am bucurat să vedem entuziasmul lor pentru educație și dorința de a se implica în 
proiecte semnificative.

Un moment care va rămâne viu în memoria noastră: Excelența Sa, domnul José Antonio  
Hernández Pérez-Solórzano, Ambasadorul Regatului Spaniei în România, ne-a onorat cu vizita sa 
la sediul asociației noastre.

Centrul WONDER a fost martorul unei zile speciale, când am avut privilegiul de a-i prezenta  
domnului ambasador echipa și serviciile terapeutice inovatoare pe care le oferim copiilor cu  
dificultăți de învățare. Conversațiile purtate ne-au inspirat și ne-au dat speranță că putem scrie o 
poveste de succes pentru copiii noștri și pentru viitorul educației. 

De asemenea, ne-am bucurat să împărtășim cu Excelența Sa misiunea și impactul programului 
nostru Școala Socială Sportivă - Fundația Real Madrid. Domnul Ambasador a fost captivat de 
pasiunea și dedicația noastră în a oferi copiilor șanse egale și educație de calitate prin sport.

Această vizită ne-a onorat și ne-a dat curajul de a continua să luptăm pentru o educație mai bună 
și pentru drepturile acestor copii minunați!

Participarea la Street Delivery a fost o  
experiență valoroasă, care ne-a permis să  
prezentăm proiectele și programele  
noastre educaționale și să oferim informații 
utile despre modalitățile de implicare activă 
în comunitate și de a face o diferență în viața  
celor mai puțin norocoși. 

Le mulțumim organizatorilor pentru invitație și 
tuturor celor care au vizitat standul nostru!
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Vizita reprezentanților Fundației Real Madrid 

17 noiembrie 2023 – Am celebrat Ziua Mondială a Săracilor!

Ne-am bucurat de prezența doamnei Elena 
Fernández, Europe Area Manager, însoțită de 
Natalia Valdés del Toro, Project Coordinator, 
în cadrul unei vizite de evaluare de trei zile a  
programului sportiv al Școlii Sociale Sportive 
derulat în parteneriat cu Fundația Real Madrid 
(Spania).

Această vizită de evaluare a reprezentat un  
moment crucial în analiza și îmbunătățirea  
continuă a inițiativei noastre de a promova 
sportul și educația în comunitatea noastră. Prin 
implicarea activă a doamnei Fernandez și a  
doamnei Valdés del Toro, am avut privilegiul de 
a beneficia de expertiza și perspectiva lor vastă 
în domeniul dezvoltării programelor sportive la 
nivel european.

Timp de 3 zile, cu inimile pline de entuziasm 
acești oameni minunați au adus cu ei experiența 
și cunoștințele lor din lumea fotbalului 
internațional, au petrecut timp alături de copii, 
oferindu-le sfaturi, încurajări și momente de 
neuitat.
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Spiritul Crăciunului la Lifeatfinastra: 
Bucurie, generozitate și implicare!

Echipa FDP - Protagoniști în educație a  
participat cu entuziasm la Târgul de Crăciun  
organizat de Lifeatfinastra, un eveniment  
caritabil plin de magie și emoție.

Pe parcursul unei zile am avut ocazia să ne 
bucurăm de atmosfera festivă și de produsele 
hand-made realizate cu grijă de copiii din  
programele noastre educaționale.

Angajații Lifeatfinastra au demonstrat o  
generozitate extraordinară, cumpărând  
produsele expuse la târg și făcând donații  
semnificative.

Sumele strânse vor fi folosite pentru a finanța 
proiectele educaționale ale FDP, oferind copiilor 
din medii defavorizate șansa la o educație de 
calitate.

Suntem profund recunoscători echipei  
Lifeatfinastra pentru invitație și pentru  
implicarea activă în sprijinirea cauzelor nobile.

Am continuat o tradiție începută acum șapte 
ani: celebrarea Zilei Mondiale a Săracilor, o zi în 
care generozitatea și solidaritatea s-au împletit 
în armonie, creând un tablou viu al dragostei 
noastre pentru cei mai puțin norocoși. 

Cu inimile pline de căldură și empatie ne-am 
adunat la Catedrala Sf. Iosif,  pentru a celebra 
Ziua Mondială a Săracilor, o ocazie specială de 
a pune în centrul atenției curajul celor care se 
confruntă cu provocările sărăciei.

Participarea la Târgul de Crăciun a fost o experiență memorabilă care a consolidat spiritul de 
echipă și solidaritate, demonstrând că prin implicare și generozitate putem aduce bucurie în 
sufletele copiilor.

Le mulțumim tuturor celor care au contribuit la succesul acestui eveniment!

Această tradiție a devenit pentru noi mai  
mult decât un eveniment anual, a devenit o 
pledoarie pentru compasiune și un ecou al  
responsabilității față de cei din jurul nostru. 
Împreună am reușit să transformăm o simplă zi 
într-o ocazie de a împărți, a iubi și a oferi o rază 
de lumină în umbra greutăților.

Mulțumim cu căldură Mega Image, pentru 
sprijinul necondiționat și pentru pachetele cu 
alimente oferite cu generozitate!
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Campanii media

Testimoniale parteneri media

Cu ajutorul postului de televiziune Prima TV, am continuat promovarea Campaniei „Educația 
Schimbă Viața!”, campanie de strângere de fonduri destinată ajutorării familiilor cu copii care fac 
parte din programele noastre.

Pe parcursul anului 2023, Kanal D a fost alături de echipa FDP în  
eforturile susținute de a-i ajuta pe cei aflați la nevoie. Prin intermediul emisiunii 
Roata Norocului, 24 de familii au fost ajutate cu obiecte electrocasnice, iar cu 
susținerea telespectatorilor Kanal D și a fondurilor donate prin SMS la 8844 am 
reușit să ne continuăm activitatea de suport.

„FDP și WONDER… o minune că există astfel de oameni și, mai ales, că 
rezistă. Într-o lume a consumerismului, a monetizării cu orice scop și prin orice 
mijloace, sunt și oameni care nu și-au uitat menirea de…semeni. Pentru ei, 
pentru cei aflați în nevoie, există FDP și WONDER de peste 28 de ani. Sunt cei 
in fața cărora ne ÎNCLINĂM.” (Marius Saizu, jurnalist Prima TV).

„Sunt aproape 10 ani în care Iulia și Diana, împreună cu echipa Roata  
Norocului, au ajutat peste 200 de familii să învingă dificultățile financiare.  
Astfel, copiii de la Asociația FDP, au reușit să fie mai aproape de visurile lor.  
Noi, cei din echipa Roata Norocului, suntem mândri de realizările tuturor 
copiilor pe care i-am cunoscut în cadrul emisiunii. Vă îmbrățișăm și vă dorim 
succes în continuare!” (Corina Sava, Executive Producer, Zucchero-Roata 
Norocului)

Printre invitații speciali la emisiunea Weekend Matinal din cadrul TVR s-a 
numărat și Directorul Executiv al Asociației FDP – Protagoniști în educație, 
Carmen Andreșoi, care a povestit despre copiii care se luptă cu excluziunea 
socială, care trăiesc izolați, care sunt în prag de abandon școlar, care suferă 
de tulburări de învățare, ADHD, tulburări de limbaj sau de dezvoltare și care 
a prezentat, totodată, și soluții dezvoltate în cadrul Asociației pentru acești 
copii.
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Campania
„Moșul vine în fiecare an la tine, la ei niciodată!”

O campanie de suflet derulată în lunile noiembrie-decembrie 2023, prin care am dorit să sensi-
bilizăm publicul larg povestind despre nevoile copiilor care trăiesc în familii dezavantajate și să 
facem cunoscute dorințele lor mici, dar pline de semnificație. Pentru copiii sprijiniți de asociația 
FDP, Crăciunul este doar o simplă zi din an, una poate chiar mai tristă. Noi ne-am dorit să le adu-
cem Crăciunul mai aproape, să-i ajutăm să simtă că aparțin unei comunități care îi valorizează și îi 
susține pentru cine sunt ei, indiferent de diferențe. Am făcut cunoscute poveștile lor și am vorbit 
despre realitatea tristă în care trăiesc. Sunt copii nevinovați, supuși unor suferințe pe care nu le 
merită sau suferă de anumite afecțiuni care îi fac diferiți în ochii celorlalți, ceea ce are ca rezultat 
excluderea lor.

În campania de Crăciun ne-au fost 
alături oamenii de bine care au  
donat, companii mici și mari,  
televiziunile Prima TV, TVR, Radio  
Cultural, Radio România Actualități, 
publicații online care au preluat 
mesajul campaniei noastre. 

Cu toții am reușit să  
facem magie de Crăciun și 
să le dedicăm o zi copiilor 
din FDP. O zi în care 400 
de copii din București și 
din județul Dâmbovița  
au primit cadouri, au  
cântat, s-au jucat, au 
fost alături de părinți sau  
bunici și au simțit că sunt 
parte din comunitate.
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Mulțumim partenerilor noștri!
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Școala Gimnazială nr.55, Scoala Mexic, Școala Gimnazială nr.116
și Școala Gimnazială nr. 153. 

“Programul Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea 
incluziunii romilor”,  Fondul Român de Dezvoltare Socială

ROSS Foundation  

Raskob Foundation 

ACCES INVEST MOBILI 

HART HUMAN RESOURCE 
CONSULTING SRL 

UNITED PETFOOD 
ROMANIA TOTAL SOFT SOCIETATEA

ALGERMIN IMPEX 

MONITORUL 
OFICIAL RA 

SPEED PLANT SRL 

ARTISAN INGREDIENTS SRL 

CO GER Construcții 
Solar SRL Softrisk 

AXWAY 

Fundația United Way 
Romania

Primăria din Madrid
(Madrid City Council) 

UPS Air Liquide 



37

Raport financiar 2023
Sursa veniturilor 

Utilizarea fondurilor

14.56%

Fonduri publice interne
• Fonduri structurale (Norvegiene): 12.45%

 637,677 RON
• Subvenții de la bugetul local (LG34): 2.11%

 108,000 RON

 745,677 RON
61.95%

Proiecte
• Internaționale (retea AVSI, Cesal, 

FRM, IBO, Laureus, LSEG, PLAN): 51.40%
 2,632,035 RON 

• România (SGEN, Decathlon, UNICEF,  
UW):  10.54%
 539,926 RON

 3,171,961 RON
21.70%

TOTAL Fundraising
• Privat Internațional (Donatori privati Italia, Donatii 

on-line platforma internationala): 0.13%
 6,613 RON 

• Donații in kind:  6.4%
 326,654 RON 

• Privat Intern (SMS, Sponsori interni, DD, Campanie 
3,5%): 15.20%
 778,124 RON

 1,111,391  RON

TOTAL:  5,120,530 RON 100%

TOTAL:
excedent / deficit

 5,071,480 RON
49,050 RON

100%
/

Amortizare, provizioane și 
diferențe curs valutar

2.8 %

Cheltuieli cu alte 
impozite, taxe și 

vărsăminte asimilate

3.5%

Subvenții / 
ajutoare acordate

34.6%
  1,755,791 RON

42.6% Resurse umane
9.5% Structură

33,0% Specialiști

 2,158,439 RON

6.4% Ajutoare materiale in kind

1% Diferențe curs valutar

 326,654 RON

 50,745 RON

Bunuri și servicii, din care:
    1.9% costuri cu stocurile

    7.1% costuri cu servicii

9.1% 
 459,657 RON

 97,710 RON

 361,947 RON

 141,135 RON

 179,059 RON

Altele

1.01%
 51,767  RON

Dobânzi bancare si diferențe de curs

1.00%
 50,745 RON

 483,40 RON

 1,675,039 RON
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5 metode simple pentru a te implica

Donează lunar

Direcționează 20% din  
impozitul pe venit/profit  
al companiei

Fii voluntar în echipa 
faptelor de bine

Redirecționează 3,5% din  
impozitul pe venitul din  
salarii/activități independente

Donează prin SMS

https://fdpsr.ro/doneaza

Sprijinul lunar oferit beneficiarilor noștri 
înseamnă acces gratuit la educație, șanse 
reale pentru ca aceștia să își depășească 
condiția și să aibă parte de o viață normală. 
Suma donată lunar de tine către asociația 
FDP înseamnă susținerea activităților unui 
copil în centrul WONDER sau Școala 
Socială Sportivă pentru o lună. Intră pe 

Alegând să direcționezi 20% din impozit 
către asociația FDP, alegi să ai un impact 
direct în comunitatea ta, fără niciun cost 
pentru tine, impozitul fiind oricum plătit 
către stat.

Noi suntem o familie, în acest mod ne 
place să construim relațiile în echipă, dar 
și cu beneficiarii noștri. Dacă rezonezi cu 
cauza asociației noastre și îți dorești să îi 
ajuți pe beneficiarii noștri altfel decât prin 
bani, devino voluntar și vino să îi cunoști.

Sprijinul lunar oferit beneficiarilor noștri 
înseamnă acces gratuit la educație, șanse 
reale pentru ca aceștia să își depășească 
condiția și să aibă parte de o viață normală. 
Suma donată lunar de tine către asociația 
FDP înseamnă susținerea activităților unui 
copil în centrul WONDER sau Școala 
Socială Sportivă pentru o lună. Intră pe 

Tu poți să ai o putere mai mare decât crezi. 
Prin gesturi mici, dar constante, ne poți 
susține activitatea. Redirecționează 3,5% 
din impozitul pe venit și gestul tău de bine 
va însemna șansa unui copil defavorizat la 
o educație normală.

iar noi ne asigurăm că donația ta poate 
schimba viața beneficiarilor noștri.
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